R R e

Ministerio Pablico Fiscal de la Ciudad Auténoma de Buenos Aires
Fiscalia General

Unidad Operativa de Adquisiciones

LICITACION PUBLICA N°08/18
ACTUACION INTERNA FG N° 30-00043626
CIRCULAR ACLARATORIA N° 01/18

OBJETO: “Readecuacion del inmueble de la calle Azopardo
1335, donde funcionaran dependencias del Ministerio Publico
Fiscal de la C A.B.A”

Ciudad Autonoma de Buenos Aires, 05 de julio de 2018.

Por la presente, la Unidad Operativa de Adquisiciones del Ministerio
Publico Fiscal de la C.A.B.A. se dirige a los interesados en la Licitacion Publica N°
06/18, relativa a la “Readecuacién del inmueble de la calle Azopardo 1335, donde
funcionaran dependencias del Ministerio Publico Fiscal de la C.A.B.A” a efectos de
responder a las consultas efectuadas por las firmas Altos Sur S.A, Ingenieria y

Arquitectura S.A, Estudio Villa, Majo Construcciones S.A.

_ Sin perjuicio de lo expuesio, y las respuestas que a continuacion se
formulan, se informa a los sefiores oferentes, que no se modifica el Anexo IV

Pliego de Especificaciones Técnicas ni los pliegos oportunamente aprobados.

Consulta recibida por la firma Alto Sur S.A,

Pregunta N° 1.

El oferente podra solicitar hasta un cuarenta (15 %) del monto de su oferia en
concepto de adelanto el que sera otorgado a criterio del MPF.

Se puede entender gue la banda del adelanto esta comprendido entre el 15 % al
40% 7?

Respuesta N° 1.

Se reemplaza el texto del primer parrafo del Art. 18 ADELANTO del PCP, por el
siguiente texto: “E/ oferente podréa solicitar hasta un quince (15%) del monto de su
oferta en concepto de adelanto, el que sera otorgado a criterio del MPF.
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Dicha solicitud debera contener los fundamentos que ameriten el pedido de
adelanto aludido.”

ConsuHla recibida por la firma Ingenieria vy Arguitectura S.A.

Pregunta N° 1.
Los planos recibidos estan en PDF y no tienen marcadas las cotas. ¢ Seria posible

contar con los planos en autocad o en PDF acotados para poder efectuar
nuestros computos?

Respuesta N° 1.
Los planos se entregan en formatc PDF. Todos estén en escala y puntuaimente,
los de arquitectura, tienen cotas.-

Pregunta N° 2.

En tos planos 3.1 y 3.2, de P. Baja y 1° pisc respectivamente, aparece un
emplacado sobre muro medianero que no figura en la planilla de cotizacion ni en el
pliego de especificaciones técnicas. ;Hay que cotizarlo? ;En que item de Ia
planilla?

Respuesta N° 2.
El emplacade que figura en planos, esta computado y debera cotizarse dentro del
item 5.1 Tabiques de placas de roca de yeso.-

Pregunta N° 3.
Carpinterias:

Las nomenclaturas de las puertas no coinciden en Planilla de Cotizacion, Pliego
Técnico y planos de carpinterias.

Ej. la puerta P2 de pliego y planos es la P3 de la planilla de cotizacion

Ej: las puertas de bafios existentes en los planos son las P86 y son 7 unidades; en
la planilla de cotizacion son las P2 y son 11 unidades.

Asi sucede con varias de ellas. jHabria posibilidad de reveer este item de modo
de aclarar nombres, tipos y cantidades?

Respuesta N° 3.
Para la cotizacion de Carpinierias, deberan referirse a las Planillas de Carpinterias
(Planos A-5.1/A-5.27 A-5.3/ A-5.4 / A5.5) y Planilla de Cotizacion.

En cuanto a la discrepancia gue existe enire Planilla de Cotizacion y P.E.T. E
respecto de los items 6.2 y 6.3, lo correcto es lo gue figura en Planilla de %
Cotizacion y Planilia de Carpinterias {FPlano A-5.2): A

6.2) P2 - Puerta aluminio 0,90 x 2,05
6.3) P3 - Puerta metaiica 0,80 x 2,05



Ministerio Piblico Fiscal de la Ciudad Auténoma de Buenos Aires
Fiscalia General

Unidad Operativa de Adquisiciones

Se verifico el .item.6.6:“P6 -.Puerta placa enchapadas en melamina (0,70 x 2,05):

los cuales son las puertas correspondientes a bafios existenies y son 7 unidades.
Todas de las carpinterias, son coincidentes, tanto en P.E.T., Planilla de
Carpinterias y Planilla de Cotizacion.-

Pregunta N° 4.
El punto 9.11 — Accesorios- gl- 1, de Artefactos sanitarios: ;a gque accesorios se
refiere? Los de bahos de discapacitados aparecen en ofros ftems.

Respuesia N° 4.
El item 9.11 segln pianilia de Cotizacion y P.E.T. solicita la Provision y colocacién
de bacha de acero inoxidable para offices.

Consulta recibida por la firma Estudios Vilia.

Pregunta N° 1. En el PBCP, Art. 39 Inciso 39.2 con referencia a la activacion de la
solicitud de redeterminacion de precios expresa, en una de sus condiciones, gue
se producira cuando la duracién de contrato supere los 90 dias.

Dado que el plazo de ejecucion de la obra es de 90 dias, como debe entenderse
este condicionante?

Respuesta N° 1.

Ver Art. 39.2 ACTIVACION del PCP: “Los precios podran ser redeterminados a
solicitud del contratista, cuando la Variacion de Referencia sea superior al SIETE
POR CIENTO (7 %) dei precio contratade o el establecido en la Ultima
Redeterminacion, segun corresponda, y la duracion total del contrato u Orden de
Compra supere los 90 dias.”

Solicitud N° 1.
Solicitamos se nos facilite la documentacion grafica en formatc Autocad con ef fin
de realizar los computos correspondientes.

Respuesta N° 1.
Los planos se enfregan en formato PDF. Todos estan en escala y puntuaimente,%

los de arquitectura, tienen cotas .- ﬁ?

Consulta recibida por la firma Majo Construcciones S.A.
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Soficitud N° 1. ,
Solicitamos Plano "UMBRAL”, segun Pliego de Esp. Técnicas 13.3 Umbral / e item
13.3 del Rubro 13 de Planilla de Cotizacion, a fin de cotizarlo segin su superficie.

Respuesta N° 1.
El umbral indicado, es el que se observa en el plano A-3.1 "Planos Solados -
Tabiqueria”, cuya referencia es Pisc granito. Los m2 segun plano son 0.27m2 -

Pregunta N° 1.
Rubro Carpinterias 6: No incluye carpinterias TV1 — TV2 y TV3, descriptas en
Plano: Anexo Il A-4.3. Por favor aclarar como incluimas su cotizacion?

Respuesta N° 1.
Deberan cotizarse en el item "7.1 Provisidn y colocacién de moduio tabigue de
vidrio (incluye puertas)” -

Pregunta N° 2.

Rubro Carpinterias 6 — item 6.1: Modificacion carpinteria en fachada (Detalle
Plano ANEXO 1liA-51): Los materiales de Acceso Existente, perfiles estructurales
de carpinterias, vidrios, efc., se prevé que se reutilizaran para la ejecucion del
Nuevo Frente, o deberan incluirse ios materiales nuevos en la Cotizacion?

Respuesta N° 2.

El material a utilizar para la cotizacion, sera nuevo, idem al existente, segun lo
solicitado en P.E.T:

“8.1.- P1- Modificacion carpinteria en fachada De acuerdo ai planc de detalle se
debera modificar el frente de acceso, respetandc el mismo tipo de material
existente como asi también su seccién. La contratista deberg proveer y colocar
nueva pueria de acceso, y se contemplara dentro de este trabaje, la provision
correspondiente de parnos fijos de acuerdo a Planilla de Carpinterias. La puerta
tendra las mismas caracteristicas de |la carpinieria existente: perfilaria de aluminio
Aluar, o similar, del mismo color gque carpinteria de fachada exisiente, doble vidrio
hermético laminado. Las medidas indicadas son aproximadas y deberan ser
verificadas in situ. Se deberan realizar los ajustes necesarios a la carpinteria
existente a fin de garantizar la correcta colocacién de la nueva carpinteria.
Deberan proveerse herrajes y cerradura segun se indica en Planilla de
Carpinterias. Previo replanteo de los vanos existentes, el Contratista debera
presentar para su aprobacion por la 1.O., un detalle de las aberturas a colocar.”

Por ofro lado, se hace saber a Uds. que la presenie circular se
considera un anexo al Pliego de Bases y Condiciones Particulares aprobado Een el

marco del procedimiento de seleccion supra referenciado.

Sin otro particular, saiudamos a Uds. cordialmente. E |
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